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V Praze dne 24. 3. 2025 - Společnost DELTA Investiční společnost, a.s. informuje o aktuálním vývoji 
fondu CFH investiční fond SICAV, a.s.   
 

DELTA Investiční společnost a.s. (DELTA IS) jako obhospodařovatel a administrátor CFH investičního 

fondu SICAV, a.s. (Fond) si dovoluje informovat investory o aktuální situaci a krocích, které činí ve věci 

správy Fondu. 

DELTA IS nadále podniká aktivně všechny relevantní kroky vedoucí k úhradě pohledávek Fondu za 

skupinou Fair Credit Czech s.r.o. (FCC), sestávající jak z této společnosti, tak mj. i ze společností CEPO 

Green 3, SE (CG3), Concord Financial Holding a.s. (Concord) a Simfina a.s. (Simfina).  

Dohoda o restrukturalizaci pohledávek byla uzavřena po pečlivém komplexním vyhodnocení situace 

ohledně skupiny FCC a postupu insolvenčního správce v insolvenčním řízení dlužníka CG3, který s FCC 

uzavřel nakonec soudem schválenou dohodu o smíru.  

Nedílnou součástí a jednou z hlavních podmínek restrukturalizace pohledávek Fondu vůči FCC byla 

úhrada mimořádné splátky v celkové výši 60.000.000 Kč (poměrně rozděleno ve prospěch jednotlivých 

podfondů) a úhrada nákladů spojených zejména s posudky, odbornými analýzami a právním zastoupení 

Fondu. Splátky dle sjednaného splátkového kalendáře jsou řádně hrazeny, kdy mimo mimořádné 

splátky uhradil dlužník na účty jednotlivých podfondů celkem částku 32.989.568 Kč (poměrně 

rozděleno ve prospěch jednotlivých podfondů).  

Další postup v dané věci se bude odvíjet od insolvenčního řízení dlužníka FCC, kdy bylo rozhodnuto 

insolvenčním soudem o odmítnutí návrhu insolvenčních navrhovatelů na prohlášení úpadku FCC, proti 

čemuž však někteří navrhovatelé podali včasné odvolání. Od výsledku podaných odvolání, o kterých 

bude rozhodovat Vrchní soud v Praze, se pak bude odvíjet další postup DELTA IS ve vztahu k FCC.  

Prioritou DELTA IS je nadále co nejširší možné uspokojení všech investorů, kdy předpokládané termíny 

plateb budou oznámeny po ukončení souvisejících soudních sporů vedených v souvislosti 

s insolvenčním řízením dlužníka CG3. Současná situace tak bohužel stále nedovoluje DELTA IS provést 

částečnou výplatu investorům a bylo tedy nutné rozhodnout o opětovném pozastavení možnosti 

odkupů investičních akcií. Finanční prostředky Fondu jsou uloženy pro jejich zhodnocení v krátkodobých 

finančních instrumentech tak, aby následně byla možná jejich rychlá výplata investorům.  

DELTA IS zároveň jedná a bude pokračovat v jednáních s insolvenčním správcem CG3 a Concord o dalším 

průběhu insolvenčních řízení těchto dlužníků, ze kterých by měl dosáhnout Fond také alespoň 

částečného uspokojení jeho pohledávek, a to v návaznosti na výsledek soudních sporů vedených těmito 

insolvenčními správci. O dalším vývoji Vás budeme informovat. 

Investoři se na nás mohou obracet emailem na investice@deltais.cz a na nahrávanou telefonickou linku: +420 

601 558 681. 

 

Příloha: Zápis z jednání představenstva společnosti DELTA investiční společnost, a.s. 

http://www.deltais.cz/

